Exercice de reconnaissance des blocs

A partir du programme

quand est diqué

de calcul du carré
d'un nombre

metire nombre £y 0 |

F—— JEg——

metire nombre a réponse

mettre  carre a nombre * nombre m » événement

dire regroupe ElhRelfsR 8 carmé

demander [SIUZIONFIIER =t attendre P Saisie
» Mémorisation

¥ initialisation

metire nombre a réponse

Je comprends

= Avant de commencer a écrire un
programme, on analyse le probléme et on

mettre e 4 nombre * pombre P Traitement

écrit un algarithme. aire (e e » Sortie
= On réfléchit ensuite a la structure du

rogramme. Généralement, elle suit I'ordre :
Eui\?ant- Je retiens

— déclaration des variables ; I Le bloc d'instruction permet de saisir
— initialisation des variables ; une valeur [Entrée].
- saisie et meémorisation des entrées ; I Le bloc d'instruction (L affiche la valeur
— traitement des donnees ; contenue dans une variable [Sortie).
- sortie des résultats. — — =
.
Décomposition en ... 1. Evénement
2. Initialisation *
3. Saisie 4. Mémorisation
| 5. Traitement
6. Sortie

Repéres des lignes de pr . . . . .
P J P9 Travail a effectuer : Associer la decomposition pour chaque ligne ?

quand est dlique

mettre a [
mettre a [
demander et attendre
mettre [ELCEE @ réponse
demander Et attendre
mettre _ a reponse
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Travail a effectuer : Associer la décomposition pour chaque ligne ?

quand est clique

mettre .
mettre 10

demander et attendre
=l Nombre_1 v [EREGIES
demander Et attendre
mettre _ a reponse
s 44 D<C
| dire ' regroupe Nombre_1

)>(
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Repéres des lignes de prg

Travail a effectuer : Associer la décomposition pour chaque ligne ?

quand est clique

mettre a E
mettre a E
demander et attendre
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